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MupHaa Mapua MIBaHOBHa

KOMOMHATOPHDbIX 3a4¢
(3apanvne Ne8 KEMho
HopmaTu Ke)

MOAHY COLW Ne17 um.K.B.HasanbHeBoOM
MO KopeHOBCKMI panioH



3agaHuve 8

(29% BbLINONHEHNA B pernoHe)

B 3agaHun HeobxogmMmMo pa3smMecTUTb CUMBOJSbI B

crioBe Ui BbINOJTHUTb NMOUNCK Tpe6yeM0ro CJ10Ba B
ynopaao4eHHOM CIrncCKe.

* MOCTPOEHUE WabnoHoB
pPa3nnYHbIX KOMOMHaUNN
CUMBOJIOB

ocoboe BHMMaHWe yaenuTb
pasmMeLleHnsam undp (Ha
NEPBOM MECTE HESb3S
NOCTaBUTb HOSb,
paccmaTtpuBaTtb HE TOSbKO
OECATUYHYIO CUCTEMY U T.4.)

* MOUCK CJiOBa B CIrUCKe

HeobxoanmMmo ocBamBaTb Cocob

nepeBoaa CMMBOJSIOB andpasnTa B
COOTBETCTBYHIOLLYK CUCTEMY CHUCIIEHMNS,
crnenyet obpauwiatb BHUMaHMeE Ha
dopMupyemMble HaBbIKX NepeBoga vYncen u3
OLHOM CUCTEMbI CYUCNEHUS B OPYrYI0;
OCHOBHbIMM OLLMOKaMKU NpU BbINONTHEHUN
3aJaHud B PETMOHE ABMAIOTCA: YNyLleHne
HYynsl Ha NepBOM MeCTe, yrnyLleHne Toro, YTo
BCE LMMPbI pasnnyHbl, pasMeLleHne
YyepeayrLmnxcsa umugp no YeTHOCTM.



Tun 1. 3agaya 1

<

0%«

CKONbKO CYLLLECTBYET pas3fnyHbIX NATU3HAYHbIX YnNCerT,
3anncaHHbIX B EBATEPNYHON CUCTEME CUHUCTIEHUS, B
3anunucu KoTopbix Lndpbl cneayroT crieeBa Hanpaeo B
yObliBatoLLleEM nopsake?

PeweHue;

from itertools import product
alphabet = '812345678"
ap=[]
for 1 in producti{alphabet, repeat=5):
if i[e] != '@' and int(i[8]1) » int(i[1]) » int(i[2]) > int(i[3]) > int(i[4]):
ap.append(1i)
print{len(ap))

OTBeT: 126.



Tun 1. 3agava 2 .

0%«

EBreHuni coctaBnseT 6-6ykBeHHblEe crnoBa u3 byks M, Y, XK, Y, U,
H, A. Kaxxgasa 13 OykB MOXET BCTpedaTbCsl B CNOBE POBHO OAWH
pas, NpU4EM rnepson DyKkBom HE MOXET ObITb Y, BykBa XK gormkHa
BCTpevaTbCsl He MeHee 1 pa3a n HOMep crioBa AOIMKEH ObITb
HEYETHbIN. CKONBbKO pa3fnYHbIX CITOB MOXET COCTaBUTb EBreHnin?

PelweHue;

Eﬂ import itertools
count = number = @
for p in list{itertools.permutations(sorted{ " MY¥HHHA'), r=8)):
number += 1
if number % 2 != @ and p[@] != "4" and p.count{"X") »= 1:
count += 1
print{count)

OtBeT: 2064



Tun 2. 3agaya 1

Bce 5-0ykBeHHbIE CroBa, B cOCTaBe KOTOPbIX MOryT ObITb OykBbI A, J1,
T, M, 3anucaHbl B andaBUTHOM NopsAaKe Y MPOHYyMepoBaHbl HAYMHAA C

Hwxxe npnBeneHo Havdano crnucka.
AAAAA
AAAAT
AAAAU
AAAAITI
AAAAM
AAAAO
AAAAP

OrlpenenMTe B 3TOM CIMCKe KOJIN4eCTBO CJ10B C HEYETHBIM HOMEPaMK, KOTOPbIE

He HadMHatoTCsa ¢ BykBbl [T 1 NpU 3TOM cofepKaT B CBOEW 3annCy HE MEHee BYX
byks .

PeweHune:

Eﬂ from itertools import product
count = @
number = @
for p in product(sorted{"ANrOPHTM"), repeat=5):
number += 1
if number % 2 != 8 and p[@]!="T" and p.count("W") »= 2:
count+=1
print{count)

OTBeT: 2429



Tun 2. 3agaya 2

Bce wectnbykBeHHble crnoBa, coctaBrnenHble n3 oyke M, A, H, I, Y, C, T,
3anuncaHbl B andaBUTHOM MOpSAaKe U MPOHYMEPOBAHbI.

BoT Ha4yano Ha4yano cnucka:
AAAAAA
AAAAAT
AAAAAM
AAAAAH
AAAAAC
AAAAAT
. AAAAAY

[loa Kakmm HOMEPOM B CMNCKE CTOUT NOCNeaHee CroBO, KOTOPOE He
HaunHaeTca ¢ BykBbl Y, cogepXuT Tosbko ABe 0ykBbl M 1 He Bornee
oaHomn bykBbl [

2R )

PeLwweHue;

Eﬂ from itertools import product

-

count = @
m=[]
for p in product(sorted{"MAHIYCT"), repeat=a):
count+=1
if p.count("M") == 2 and p[@]!="¥" and p.count("r™) <=1:
m.append(count)
print(max(m))

OteeT: 100810



PekomeHaauum

* HeobXxoamMmMo Donblue pelaTb 3agaHnu NPOLUNbIX NeT

* BbipaboTaTb HaBblK pacCTaHOBKN BapMaHTOB CUMBOJSIOB

e OCBOUTb MoAayrb itertools, koTopbin ynpolwaeT nepedop
BO3MOXXHbIX BapuaHTOB, BKMNO4Yasi nepecTaHOBKY CMMBOJSIOB
B NocnegoBaTenbHOCTU

* YYNTbIBATb, YTO YMCMNO HE MOXXET HAYNHATBLCS C HYIS

* NpeasioXxeHo bonee o6LEMHOE MO KONMMMYECTBY AEUCTBUN
3agaHne, No3ToMy Heobxoammo npnobpeTartb OnbIT
peLlleHnst NnogodbHbIX 3agau

*TPEHNPOBATb HABbIKM CAMOKOHTPOIS, BHUMATENLHOCTU, KaK
Npu NPOYTEHUN YCNOBUS 3aaHUSA, TaK N NMPU peLLEHNN



